



BONAVITA DISCO TRYSKO 2021

...vyhraj se svým disco teamem snídani na půl roku zdarma!

**MISTŘI ČR V KATEGORII PROFI SHOW - DISCO VELKÉ SKUPINY
(děti, junioři, dospělí)**

**MISTŘI ČR V KATEGORII ZÁKLADNÍ LIGA - DISCO MALÉ SKUPINY
(děti, junioři, dospělí)**

TURNÉ EVROPA 2 TANEČNÍ SKUPINA ROKU 2021

PRAVIDLA SOUTĚŽE :

Na výhru mají nárok pouze ti registrovaní tanečníci, kteří budou součástí vítězné choreografie na MČR v kategorii DISCO – VELKÉ SKUPINY – PROFI SHOW – DĚTI, JUNIOŘI A DOSPĚLÍ

Na výhru mají nárok pouze ti registrovaní tanečníci, kteří budou součástí vítězné choreografie na MČR v kategorii DISCO – MALÉ SKUPINY – ZÁKLADNÍ LIGA – DĚTI, JUNIOŘI A DOSPĚLÍ

PODMÍNKY SOUTĚŽE :

Každý tanečník z vítězné choreografie v disciplíně DISCO – VELKÉ SKUPINY, výkonnostní kategorie PROFI SHOW a věkových kategoriích děti, junioři a dospělí, na mistrovství ČR v Brně, získá dárkový koš (dárkové balení) s produkty značky BONAVITA v objemu, který běžný spotřebitel spotřebuje během půl roku. Maximální počet dárkových košů (dárkových balení) je pro choreografie velkých skupin 25 kusů (včetně choreografa a případných náhradníků). V případě menšího počtu registrovaných tanečníků ve vítězné choreografii, není možné množství dárkových košů (dárkového balení) navyšovat. Příklad : 15 registrovaných tanečníků + 1 choreograf ... celkem tedy 16 dárkových košů (dárkových balení)

Každý tanečník z vítězné choreografie v disciplíně DISCO – MALÉ SKUPINY , výkonnostní kategorie ZÁKLADNÍ LIGA a věkových kategoriích děti, junioři a dospělí, na mistrovství ČR v Brně, získá dárkový koš (dárkové balení) s produkty značky BONAVITA v objemu, který běžný spotřebitel spotřebuje během půl roku. Maximální počet dárkových košů (dárkových balení) je pro choreografie malých skupin 8 kusů (včetně choreografa a případných náhradníků). V případě menšího počtu registrovaných tanečníků ve vítězné choreografii, není možné množství dárkových košů (dárkového balení) navyšovat. Příklad : 5 registrovaných tanečníků + 1 choreograf ... celkem tedy 6 dárkových košů (dárkových balení)

* Pravidla soutěží se řídí VŠEOBECNÝMI USTANOVENÍMI A OBECNĚ ZÁVAZNÝMI PRAVIDLY SOUTĚŽE TANEČNÍ SKUPINA ROKU, zveřejněnými na www.tanecniskupinaroku.cz